



MEGHÍVÓ

A képzés címe:

A gyermekek lelki egészségének támogatása – mit tehetünk szociális szakemberként?

A képzés tartalma

A képzés folyamán a résztvevők megismerhetik a korai észlelést, korai azonosítást segítő eszközöket (pl. Képességek és Nehézségek Kérdőív, motivációs interjú), a leggyakoribb mentálhigiénés problémákat és gyermekpszichiátriai kórképeket, valamint segítséget kapnak a szülőkkel és a szakemberekkel folytatott kommunikáció hatékonyságának növeléséhez. A képzés rövid és célirányos, interaktív blokkokban erősíti a szakmán belüli kollegialitást, hangsúlyozza a szakmai kompetenciákat, valamint lehetőséget biztosít a meglévő ismeretek, készségek fejlesztésére.

A képzés célcsoportja

Szociális területen dolgozó szakemberek - szociális ellátó, családsegítő és családgondozó, valamint gyermekjóléti alapellátó és gyermekvédelmi szakellátó rendszer munkatársai.

A képzés minősítése, megszerezhető kreditpontok

A képzés a 9/2000 EMMI rendelet alapján minősített képzés. A képzés elvégzésével megszerezhető pontok száma: Az akkreditáció folyamatban van a szociális terület szakemberei számára a 9/2000. (VIII. 4.) SZCSM rendelet szerint.

A képzés teljesítése

A résztvevők a képzés végén az átadott ismeretek számonkérésére alkalmas rövid tesztet töltenek ki. A képzés sikeres teljesítéséről igazolás csak annak állítható ki, aki részt vesz a képzési idő 90%-án (azaz 10% hiányzás fogadható el) és sikeres vizsgát tesz (min. 70%-os eredménnyel).

Szervezési információk

A képzés egy napos. A részvétel díjmentes. A képzésben résztvevők számára a szünetekben büféellátást és ebédet biztosítunk. Csoportlétszám: 7-20 fő

A képzés időpontja:

2018. szeptember 25.





A képzés helyszíne:	HÓDMEZŐVÁSÁRHELYI TÖBBCÉLŰ KISTÉRSÉGI TÁRSULÁS KAGYLÓHÉJ CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI KÖZPONT 6800 Hódmezővásárhely, Andrásy út 54.
Jelentkezés a képzésre:	Regisztrációs linken keresztül majd visszaigazolás utána a Jelentkezési lap kitöltésével

További információk:

A képzéssel kapcsolatos kérdéseivel forduljon bizalommal képzésszervezőnkhez az alábbi elérhetőségek valamelyikén.

Név: Bajusz-Birkás Gabriella vagy Komáromi Katalin

Telefonszám: +36-62-342-141

Email cím: kepzesekszte227@gmail.com

A képzés tematikája

A gyermekek lelki egészségének támogatása – mit tehetünk szociális szakemberként?		
10.00-11.30	90 perc	Üdvözlés, bemutatkozás, ismerkedés Keretek, szabályok Jelfelismerés, jelészlelés, empátia válaszok - kommunikációs alapok
11.30-11.45	15 perc	Büfészünet





11.45-13.15	90 perc	Korosztályok és betegségcsoportok - a szociális alapellátásban dolgozók szerepe a korai felismerésben. Esetelemzés - különböző életszakaszokban és a szociális alapellátásra jellemző helyzetekben. A szülő bevonásának, megnyerésének fontossága, és bizonyos életkortól az érintett fiatal motiválásának fontossága. A gyermek-pszichiátriai és addiktológiai problémák összefüggései. A korai felismerés szerepe az addikció kockázatának csökkentésében. Képességek és Nehézségek Kérdőív (SDQ) bemutatása.
13.15-14.15	60 perc	Ebédszünet
14.15-16.10	115 perc	Képességek és Nehézségek Kérdőív (SDQ) kipróbálása, és felhasználási lehetőségei a szociális területen. A motivációs interjú módszerének, alkalmazhatóságának bemutatása. A motivációs interjú módszerének használata a szociális területen.
16.10-16.25	15 perc	Szünet
16.25-17.30	65 perc	A korai azonosításban résztvevő intézmények, szakemberek. A korai azonosítás lépései. Tréning lezárása Vizsga

Dr. hab. Kapornai Krisztina PhD

Szegedi Tudományegyetem
Általános és Orvostudományi Kar
Gyermek- és Ifjúságpszichiátriai Osztály
Osztályvezető egyetemi docens
A továbbképzési program lebonyolításának felelőse



